Buxkrtopuna nmo I/ ais1 yqamuxcs HA4YaJIbHOM MIKOJIbI

Bonpoc 1: Kak npaBunbHO niepeidTu 10poOry, €Ciu psSaoM HET MEMIEeX0AHOro nepexoaa?

A) IlepebexaTh 10pory, Kak TOJIBKO IMOSBUTCS BO3MOKHOCTb.

b) Haiitu Onvokaiinmii meneXxoIHbIi Iepexo/1 Wi MEPEKPECTOK ¢ CBETOGOPOM, a €CIIH ITO
HEBO3MOXKHO, OCTAaHOBHUTBHCS Y Kpast JOPOTH, yOAUTHCS, YTO BCE MAIIMHBI BUIAT MELIEX0a U
OCTaHOBWJIKCb, a 3aTEM MEPEXOIUTH TOPOTY MO NPSAMBIM YTJIOM K KParo MPOE3Ken YacTH.

B) IlonoiiTu K Kparo 10pOru ¥ Ha4aTh NEPEXOANUTh, HAZIESAChH, YTO MALLIMHBI OCTAHOBATCS.

Bomnpoc 2: Uto o3HavaeT KpacHbIi cUrHai cBetogopa?
A) MOXHO TIepeXxouTh JOPOTY.

b) Croii, nepexoiuTh JOpOTy 3aMpeieHo.

B) [IpurotoBUTHCS K IEPEXOY.

Bormpoc 3: MoxHO 71 IepeX0oauTh J0POTY Ha JKENTHIM cUrHa cBeTodopa?
A) la, ecnu HET MalIMH.

b) Her, x&nthIii curHai npeaynpexaacT 0 CKOpOM H3MEHEHHH CUTHAJIA.
B) [la, eciu 3aropencs 3en€HbIi Ha cBeTO(OpE sl MAIIHH.

Bomnpoc 4: I'ne Hy»HO X1aTh 3eJIEHOT0 CUrHajia cBeTo(opa, ecau HeT CIIeUAIbHOTO MECTa s
OXHUIaHus?

A) Ha tpotyape y kpas mpoe3xeii 4acTH MM Ha OCTPOBKE O€30MaCHOCTH.

b) B mo6om mecTe Ha gopore.

B) 3a nemexoaHbIM nepexoaoM.

Bompoc 5: Uto Takoe nenexoaHblil nepexon?

A) MecTo, rie MOKHO UTPaTh U KaTaThCsl HA BEJIOCHUTIEIC.

Bb) Mecto, npeqHa3zHadeHHOE 715l Iepexo/ia MemeX0J0B Yepe3 T0pory, 0003HaYeHHOE 3HAKaMHU
Y Pa3METKOM.

B) Mecro, e nemexoasl MOTYT CTOSITh U XKAATh IPYy3€H.

Bonpoc 6: Kakue npaBuia Hy>KHO cOOII01aTh MPH NEPEX0/Ie JOPOTH IO MEMIEXOTHOMY
nepexony?

A) [ocMoTpeTh HaJIeBO, 3aTeM HampaBo, YOeIUThCS, YTO MAIIMHBI OCTAHOBHUJIUCH, U MIEPEXOTUTH
JIOPOTY CITOKOMHBIM IIIarOM.

B) IlepexonuTs nopory 6erom, He OTJISIIBIBASACE.

B) ’Knatb, noka Bce MalIMHbI POEYT, U IOTOM NEPEXOAUTH A0POTY.

Bormpoc 7: MoxHO 7 BEIOETaTh Ha JOPOTY M3-3a CTOAIIETO aBTOMOOMIISI HUIA JIPYTOTO
IpEnsATCTBUA?

A) Jla, ecnmu KaXKeTCs, YTO MAIlIMH HET.

B) Her, 310 onacHo, HY>KHO YO€IUTHCS, YTO MAIITUH PSIOM HET.

B) Ha, ecnu psiioM ecTh B3pOCIIBIE.

Bompoc 8: Uto genarp, eciu nmemexo yKe Hadall IepeXxouTh JOpOoTry, a CBETOGOp CMEHUJICS Ha
KpacHBbIN?

A) OCcTaHOBUTHCS Ha CEpeMHE JOPOTH U JKIaTh CIEAYIOLIETo 3e1EHOr0 CUTHaJA.

b) BepnyTbea Ha TpoTyap.

B) IIpogomkuth qBUXKEHHE U 3aKOHYUTH NEPEXO0/1, TaK KaK MAIIMHBI B 3TOT MOMEHT 00s3aHbI
NENIeX0/1a IPOIYCTUTb.

Bomnpoc 9: MoxHo 51 urpats Ha gopore?



A) la, ecniu psiioM HET MaIllyH.
b) Her, urpartps Ha gopore onacHo AJisl AKHU3HU U 340POBbSL.
B) lla, ecnu urpath Hemajaeko oT TpOTyapa.

Bompoc 10: Uto momkHBI AeaTh I€TH, €CIIH OHU €1yT B aBTOMOOHIIE?

A) Cugnetp Ha iepelHeM CHIeHbe 03 peMHsI Oe30IMacCHOCTH.

b) Cunets Ha 3a1HEM CHIEHBE U OBITh MPUCTETHYTHIMU PEMHSAMH 0€30MaCHOCTH WU
HaxXoIUThC B CIICHUAJIBHOM JICTCKOM KPCCJIC.

B) Ctosth MeXy CUACHBSIMU U JEPKATHCS 33 KPECIIO.
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